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ZPRÁVA Z LIGOVÉHO UTKÁNÍ 

Domácí TJ Radomyšl  

Hosté TJ Slavoj Č. Brod 

Sestava družstva Slavíček, Buriánek, Švancar, Vachulka, Votava, Ježek, 

Havlík, Hokr, Věženský 

Počet diváků 20 

Číselný popis vývoje utkání 

(př. 1:0, 1:3, 4:3, 4:5, 5:5) 

3:0,3:1,4:1 

 

Popis rozhodující události 

(chybějící opory, zlomové momenty, překvapivý 

výsledek zápasu) 

Utkání o třetí místo se odehrálo v hale ZŠ Záboří, a i když 

výsledek vypadá jednoznačně, utkání bylo vyrovnané a 

výsledek mohl být klidně obrácený. V úvodním zápase 

dvojic Slavíček s Hokrem přehráli v prvním setu Šimečka 

s Levým vcelku přesvědčivě a ve stejném duchu zahájili i 

set druhý, ale hosté postupně trpělivě dotahovali a 

v koncovce získali set druhý. Ve zkrácené třetí sadě se 

hosté dostali do vedení 9:7, ale jakoby se zalekli možnosti 

vyhrát a domácí set otočili a získali šťastně první bod. 

V druhém zápase Buriánek se Švancarem dokázali přehrát 

uzdraveného Pohla s Friesem a střídajícím Čižinským 

vcelku jednoznačně a domácí vedli 2:0. V zápase trojic 

domácí Hokr, Buriánek a Slavíček v prvním setu proti 

Pohlovi, Šimečkovi a Levému vyrobili neskutečný počet 

chyb a set velmi hladce prohráli. V druhém setu se karta 

začala pomalu otáčet a domácí dokázali vyrovnat. Jako na 

houpačce byl set třetí, hosté vedli 9:7, ale domácí utekli 

podruhé hrobníkovi z lopaty a dokázali otočit a zápas 

získat. V následném utkání singlistů nedokázal Slavíček 

najít recept na trpělivě hrajícího Friese, který vyrobil 

minimum chyb a trestal sebemenší zaváhání a vykřesal 

naději pro hosty. V následném zápase trojic byl úvodní set 

vyrovnaný, ale koncovku zvládli lépe domácí, a tím 

definitivně hosty zlomili. Poslední set, již v exhibičním 

tempu, domácí hráči zvládli a mohli se začít radovat 

z konečného třetího místa. 

Komentář trenéra/kapitána 

(spokojenost/nespokojenost, nejlepší hráči, 

výkony rozhodčích) 

Trenér J. Slavíček: Na zápas jsme se poctivě připravovali, 

ale paradoxně v nejdůležitějším zápase sezony jsme 

předvedli asi nejslabší výkon. Přísnější měřítko snesl jen 

výkon kapitána Švancara. V utkání jsme měli opravdu 

velký kus štěstí, když na místo vedení 3:0, jsme mohli 

klidně 1:2 prohrávat. Jsem rád, že se nám nakonec 

podařilo zvítězit a získat pro radomyšlský nohejbal 

historický úspěch. Za celou sezonu bych chtěl všem 

hráčům kádru poděkovat. Společně se vyrazíme podívat  

na superfinále do Prahy a budeme chtít uspět 

v závěrečných  turnajích poháru ČNS. 

 

Za družstvo (oddíl) 



Datum Zpracovatel Funkce v družstvu (oddílu) 

23.9.2019 M. Koubovský Předseda oddílu 

Termín pro zaslání zprávy:  

do konce prvního pracovního dne po skončení utkání na e-mail info@nohejbal.org  

mailto:info@nohejbal.org

